buner BCTYITUTEIILHOI'O HCIIBITAHUS 110 HHCIJOPMEITHKE

Tpebosanus k ohopmiaennio paborsl: Bo écex 3a0auax (kpome 7-i) Heob6xo0umo onucsiéams
X00 peuienus.

Cnpasounsiit Mamepuan no ai20pUMMUMECKOMY A3bIKY, UCROIbIYeMOMY 6 3adayax 8, 9, 10,
cmompume na obopome.

1. (10 6annos) Kak szanumercs uucio 9B6is B BOCbMepHUHON cHcTeMe cuucieHusa? Bpibepute
MpaBUJIBHBIA BApHAHT OTBETA.

1) 23368 2) 46664 3) 47665 4) 56665

2. (10 6annos) CkoibkO NATHOYKBEHHBIX CIIOB, COJEp/KallMX HE MeHee OHoi Oyksbl M, MOKHO
coctaBuTh U3 OykB M, A, P, T? Kaxnas u3 gonycTuMbix OYKB MOKETBXOJHUThH B COBO HECKOJIBKO
pas.

3. (10 6annoe) Ina nepenayun 1Mo KaHaTy CBA3H COOOMIEHHS, COCTOAINEro ToAbKO u3 Oyks A, b, B, I,
peLMIH  MCMOJIb30BaTh HepaBHOMEpHbIH Mo afauHe kKoM -A-0, b-100, B-110. Kak HyxkHO
3akoaupoBath OykBy I, uToObl nmMHa koxa Oblla MUHHMAIbHOH, M JIOMYCKaJIOCh OJHO3HAYHOE
JCKOAMPOBAHKUE 3aKOAMPOBAHHOrO cooduieHua? Eciim TakuX KOMOB HECKOJIBKO, YK@KHTE KOJ C
HAUMEHBIIUM YHUCIIOBBIM 3HAYEHHEM.

1) 00 2) 101 3) 110 4) 01

4. (10 bannos) Ha pucynke — exema 10pOr, CBS3bIBAIOIIAX ,;)—f" A
ropoga A, b, B, I', /1, E, X3, U, K, JI. I'lo kaxnoii gopore /’“‘2 4 ‘/\;)

MOJKHO ZIBHIaThCsl TOJIBKQ B OIHOM HANpPABICHAN, YKA3aHHOM (" ( ¥
cTpenkoi. CKOMbKO CyLIECTBYET pasgiMuHbIX NMyTeH U3 ropoaa I *\,._._»(3 )
W
A B ropoa JI, npoxoasiuux 4epes ropoa /1? » ‘1 ] I
@
\ — {
\ f \ - /’I“a
N S

5. (10 dannoe) Pemiure NOTHUECKOE YpaBHEHHE
@GV x)A(xAx, >x)A(x, vx,)=1.
3aMeuanne: 3HAK «A» 03HAYACT JOTMUYECKOE «H», X O3HAYACT JOrHYECKOe OTPULIAHHE; 3HAK «V»
O3Ha4vaceT JIOrHYEeCKOe «HUJIU», 3HAK «—>»» 03HAYaACT HMIJIMKALIHIO.

6. (10 b6annos) (10 6annoe) Umeetcs nsath wapos: Oesiblif, sKeNThIH, 3eneHblid, KpacHbli, cunuii. B
KaK/ibiii M3 NATH NPOHYMEPOBAHHBIX ALIMKOB MOJIOKHIIK MO OZIHOMY 1IApy U 3aKpbUIH ero. [larepbix
pebsaT MOMPOCHIM OTrajaTh LBETa IIApoB, HAXOAAIIMXCA B JIOOBIX Tpex simmukax. OHM caenanu
CJICLYIOLIHE TPEITONOKEHHS: '

Apmem: 3enenslit map B 1-M siMKe, KpacHbIi ap Bo 2-M sILLMKe, CHHUIL Iap B 5-M silIMKe;
bopuc: Genviii map B 1-M sMKe, 3€NEHbIH Wap B 5-M sLIMKe, KPACHBIH 11ap BO 2-M SIIHKE;
Baoum: cuunii wap B 4-M siumke, 6enblif wap Bo 2-M AlMKE, KpacHbIil wap B 1-M slHKe;
I7ed: xenteii map B 1-M ALMKe, KPACHBIN LIAP B 4-M ANIMKE, CHHUI 1Iap B 3-M AIIHKE;
Amumpuii: Genvlii wap B 5-M ALIMKe, 3€CHBIN AP B 1-M AlMKe, CHHUI 1ap BO 2-M AIIMKE.

[Tocne oTkpbIBaHMs AMMKOB BBIACHHIOCH, YTO Kak/blii M3 peOsT CHejal POBHO OJHO BEPHOE
npeanonokenue, OnpenenuTe UBET Mapa, HAXOAIErocs B KaKA0M simKe. B oTeere nepeuncinure
nonpsa Oe3 npobesios neppbie OYKBBI IBETOB LIAPOB B MOPSAIAKE 3aHATHIX HMH AIHKOB.
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(10 6annos) IlpeoOpazoBath apudMeTHUECKOE BbIpaKEeHHEe B JIMHEHHYIO (opMmy 3anucH,

" NPUTOJIHYIO JUIs BBOJa B KoMmrbioTep. Mcnosb3oBarh creayroline 0003HAYEHHst Onepauui:

YMHOKEHHE *, lelieHue /, BO3Be/IeHHE B cTerneHs ~, T.e. X* = x3.
3 4 == ‘+‘ S Xz 2 8
A=D+8) e 8 5
Txy 2,74y
8x(x+y?)

Beibepute npaBuibHBIN BapuaHT OTBETA.

1) ((4-(y+5)*x"2)MN(1/3)/T*x*y-(y+1)"2*8/(2.7+y)*x)/(8*x*(x+y”2))
2) ((4-(y+5)*x " 2)N1/B3Y(T*x*y)-(y+1)"2*8/(2.7+y) *x)/(8*x*(x+y”2))
3) (4-(y+5)*x"2)M173)(T*x*y)-(y+1)"2*8/(2.7+y)*x/(8*x*(x+y"2))
4) ((A-(y+3)*x2)N(13)(T*x*y)-(y+1)2*8/(2.7+y)*x)/(8*x*x+y”"2)

8. (10 6annos) Tlpoanamuzupopath paboTy (hparMeHTa Mporpammel X 2;,y=-5;256
Ha  alrOPUTMHUYECKOM  A3bIKE€ JUIS  3aJl@aHHBIX  3HA4YCHHH z=4*ty-x
NepeMeHHbIX X, Yy, z.OnpeaesuTp, Kakue 3Ha4YeHus x, ¥, z X=X+g*z 30
Oy/lyT BbIBE/ICHBI TTOCIIE BBIMOIHEHUs TOro (parmenTa. Buibepure y=3*y=2
MpaBUJILHBIA BapHaHT OTBETA. BEIBOL X,Y,2

1) x=-9 y=-8 z=-18 2)x=40 y=-21 z=£1%
3) x=-8 y=3 z=-18 4) x=40 y=-21 Z=18
9. (10 pannce) Onpenenuthb, Kakoe 3H3ZYEHHE a=24;p=a/8+10
nepeMeHHOH x  OydeT  BbIBEJACHO  TIOCIHE &y’ y=2*b-a
BBLINOJHEHHA  (parMeHTa  NpPOrpaMmbl.  Ha ecau (2*x+y<a)u(2*b>a-4)
AIrOPUTMHYECKOM SI3bIKE. TO X=X-2;y=y+2
Bce
ecan (2*x<b+2)unu (2*x-y<10)
TO x=x+1;y=1
Ece
BEIBOJ X

10. (10 6annoe) Jan uenoYUCIEHHbIH MACCHB W3 Hay
30 snemeHTOB, DIEMEHTHI MOLYT NPHHUMATB uearad a[l:30]
sHauenus ot -1000 1o 1000. Jlonummre Ha uen i, j, m
AICOPHTMHYECKOM A3bIKe nporpammy, HU ana i or 1 mo 30
KOTOpasi HaXOMAMT W BBIBOJIMUT MaKCHMAaJbHbIH BBOO a[i]

Cpean OTpHUATENbHBIX JJIEMEHTOB MacCHBa, KU

nensammxcs Ha 5. Ecim Takux 271€eMeHTOB HeT,
TO BhIBeCTH 0,



CﬂpﬁSOl{Hblﬁ mamepuan: Kkpamxkue ceeoeHs: 00 ANOPUNMMUYECKOM A3bIKE

Onucanns nepeMennbIxX

es1 a,b  Onucanue 1Hen0OYHCICHHBIX mnenrad al[l:4] Onucanue HeIOUUCICHHOTO
[1epeMEeHHBIX MaccHBa
pemw a,b Onucanue BeHecTBeHHBIX Bem b[0:10] Onucanue BeMECTBEHHOrO MaCCHBA

ICPEMCHHBIX

Oneparopsbl BBO/1, BBIBO/1A

BBOIO a,b BBojasnauennitau b | BuIBOO a, b BeiBos 3Hauenuit a u b
Onepanun HEJI09HCICHHOTO ACJICHIS

div(a,b) Bo3sspaiuaer 1enoe yactHoe mod (a, b) Bo3spauiaer ocTaTok MpH je1eHnn

1npu aHab

JEJICHHH a HA b

Yenosuprii oneparop
B joruueckoM  BBRIpOXKEHMM ~ MOXKHO  MCHOJB30BaTh  JIOFHYECKHE, CBA3KW  He (oTpHMaHue),
1 (JIOrHYECKOE YMHOKEHHUE), 1K (Jorndeckoe cioxkenne). [Tpumep nenoabzonanis CBS30K— B 3a/a4€e 9.

[Tonnas hopma yenosHoro oneparopa: Henonnaa opmayesosroro oneparopa:
ECJIM  <JIOTHYECKOE BhIpaKEHHE> € CJIM <JIOrHUYECKOe BhIpaKEHHe>

TO <onepatopl> TO <oneparopl>

MHaue <oneparop2> BCE
Bce

Oneparopsl K2

Oneparop uuKsa ¢ napamMeTpom (1uar ki Onepatop KA ¢ MPeAyCIOBHEM:
pasen 1): HL, roka <ycllOBHEe>
HL OJIA <nepemenHas> OT <HavaibHOe > <TI0 UMK/Ia>
3HaYCHHE> KL

—_—

OO0 <KOHeuHoe
IHAYEHHE >
<TEJIO IIHKNa>

Kl






